Вакансии Троицкого районного суда города Москвы
Троицкий районный суд гор. Москвы объявляет о начале приема документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы «Секретарь суда», «Секретарь судебного заседания». 
Право на участие в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации квалификационным требованиям к вакантным должностям гражданской службы (наличие высшего юридического образования, владение оргтехникой на уровне уверенного пользователя).
Гражданин Российской Федерации не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения. 
Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе в течение 21 дня со дня объявления о приеме документов для участия в конкурсе представляет следующий пакет документов: 
- анкету (форма утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. № 667-р); 
- автобиографию (написанную собственноручно); 
- справку о доходах и расходах претендента, супруга (супруги) и несовершеннолетнего ребенка, об обязательствах имущественного характера (утв. Указом президента Российской Федерации от 23.06.2014 г. № 460); 
- документ, подтверждающий необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;  
- паспорт или документ его заменяющий;
- трудовую книжку;
- характеристику с последнего места работы; 
- справки с последнего места работы по форме 2-НДФЛ, 128-Н (если не прошел год с момента увольнения);
- свидетельство обязательного пенсионное страхования (СНИЛС);
- свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН); 
- заключение об отсутствии заболеваний, препятствующих поступлению на гражданскую службу или ее прохождению по форме № 001-ГС/у, справки из ПНД и НД; 
- страховой медицинский полис;
- военный билет или иной документ, подтверждающий военную службу;
- свидетельство о заключении брака;
- свидетельство о рождении ребенка;
- фотографии 3х4 см, выполненные на матовой бумаге в черно-белом исполнении, в овале, деловой стиль;
- справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям.

Документы принимаются по адресу: 108841 г.Москва, г. Троицк, ул. Мирный, д. 1 

По вопросам трудоустройства обращаться по тел. 8 (495) 850-86-60

